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Exercice 1 : (10 points)
Résoudre dans IR :
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Exercice 2 : (10 points)

Dans le plan muni d’un repère  jiO


,, , on considère les points  3,1A ,  2,6B et

 5,7C

1. a. Montrer que OACB est un parallélogramme
b. Déterminer les coordonnées de son centre I
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et on pose jiv
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2. Déterminer dans la base  ji


, les composantes des vecteurs jvw


1 ;

iuw


22  et vuw


233 

3. Les vecteurs 1w et 2w sont-ils orthogonaux ? Justifier

4. a. Montrer que  vu


, est une base de l’ensemble des vecteurs du plan

b. Déterminer les composantes des vecteurs 3w , i


et j


dans la base  vu


,

Bon travail
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